



分析投资策略 分享理财故事 提供金融维权

热线 86901890



## 渔村里的 银行足迹

通讯员 潘秦羽 陈佳奕 林为康 记者 曹钰

这几年，若不是政府和银行的支持，我们村发展可没这么快，如今家家户户有活干，有钱赚。在石塘镇一家船舶企业，员工小张感叹。如今村里日子越发红火起来，过去村民乘小船、抓小鱼，现在村民造大船、闯深海。有些村民进了企业，有了稳定收入；有些村民创业成功，生意做得红火；更有些抱团做民宿，转行进入旅游行业，而这一切都离不开温岭农商银行接地气的金融支持。



图为温岭农商银行客户经理走访温岭市宏朋船舶修理厂。

了一家有人情味的银行。每次在宏朋船舶修理厂面临困难的关键时刻，温岭农商银行总会及时伸出援手。展望未来，林先生说，有温岭农商银行为我们撑着晴雨伞，我们也将为渔民扎紧安全带，不断发展，为地方经济做贡献。

## 为民宿添砖加瓦

夏天的石塘特别热闹，从各地闻名而来的游客，总喜欢逗留在石塘镇海利村，村里的民宿面朝大海，远离世俗凡尘，形成了独特的山、海、石文化气息。该村有一家规模较大的民宿，由18栋海景石屋构成，每逢夏天，总是住客满满，团建活动不断。民宿主陈先生说，这段时间想要预定民宿，还得提前一个月时间。一到暑假，流水人家就忙得不可开交，不少常客年年指定到这里过夏天。

这些年，我们民宿行业遭遇不少波折，还好有农商银行的帮助，我们挺了过来。陈先生一边感叹民宿经营的不易，一边感谢温岭农商银行的及时出手。

2017年，温岭农商银行客户经理在走访石塘民宿商圈时，结识了流水人家的陈先生。在交谈中，农商银行客户经理了解到陈先生正在投建民宿的一期基础项目建设，短时间内需要一大笔资金。了解情况后，温岭农商银行的工作人员迅速展开调研，最终为陈先生提供了一笔量身定制的宜游贷，而宜游贷也成为当时民宿行业备受欢迎的产品。

陈先生有自己独到的经营之道，民宿生意满房是常态，温岭农商银行客户经理表示，为了更好地服务当地民宿，该行持续跟进，不仅向流水人家提供金融上的支持，而且配套智能POS机、丰收一码通等支付机具，做好一揽子送上门的金融服务。

2020年，在订房高峰的春节档，疫情将旅游业按下了暂停键，民宿行业损失惨重，流水人家也不例外。为帮助民宿行业缓解压力、摆脱困境，温岭农商银行的工作人员主动上门，和当地民宿一一对接，落实降息减费政策，发放低利率贷款。

这些年，通过对民宿的动态追踪，温岭农商银行不断积累经验，俨然成了民宿行业的咨询公司，客户经理则化身成民宿老板的咨询顾问。当地不少民宿主表示，温岭农商银行不仅在资金、设备上给予了他们大力支持，还为民宿发展提供了不少建设性意见，是民宿行业值得信任的好伙伴。

回顾企业这些年的发展，林先生最大的感触就是遇到

## 银行动态

## 台州银行开展七夕主题系列活动

通讯员 李亚妮

迢迢牵牛星，皎皎河汉女。纤纤擢素手，札札弄机杼，七夕节是一年一度极具浪漫色彩的中国传统节日。为继承和发扬中华民族传统节日文化，台州银行南片区域部分网点开展了丰富多彩的七夕主题活动。

七夕当天，台州银行温岭城东支行邀约周边20名小朋友及家长到行内，开展小小银行家财商课堂，支行工作人员为孩子们普及财商知识，提高他们

的防诈骗意识。在财商课堂结束后，还为家长们送上玫瑰花束，传达了节日的祝福。

同时，该网点联合周边的面包店及水果店，开展了生活圈平台线下体验区，当天进门的客户只要下载该行的App，线上支付，即可以活动价购买当天展陈商品。线上付钱，线下就能拿到，真的很实惠。市民纷纷反映。据悉，生活圈线下体验区开展以来，受到不少市民的欢迎。后续，台州银行南片区域辖内各网点将陆续开展此类活动，为广大市民带去优惠。



## 中国人民财产保险股份有限公司温岭支公司诚聘

## 招聘岗位

车险业务客户经理

## 录用办法

根据面试结果择优录用。

## 岗位要求

年龄 35 周岁以内，大专及以上学历，有相关从业经验等条件优秀者可放宽至高中及以上。

## 岗位职责

依托公司资源平台开展车险销售。

## 福利待遇

薪资无上限（底薪+级别津贴+业绩提成+全勤奖）；  
双休+法定节假日+节日福利+培训+团建+其他福利待遇。

## 联系电话

刘经理 13758695525

## 工作地点

温岭市城东街道万昌北路1号（客运中心）2楼。

## 联系电话

刘经理 13758695525

## 工作地点

温岭市城东街道万昌北路1号（客运中心）2楼。